

# 乘坐石家庄公交去步行街打卡

本报讯(记者 赵晓华)不知您第一次在石家庄逛步行街,是什么时候呢?距离您上一次去逛步行街,已经过去多久了?哪条步行街带着属于您的回忆?请跟随石家庄公交一起去逛步行街!

## 湾里庙步行街

湾里庙步行街改造提升后的步行街围绕“一轴、三段、两片区、四特色、多秀场”的景观结构,以天幕广场、月季广场、水幕广场为重要节点,打造集休闲娱乐、购物餐饮、城市观光等功能于一体的智慧街区、低碳街区、有声街区、文创街区,实现石家庄历史文化和现代商业的完美结合,一些石家庄本地元素和历史文化“镶嵌”到街区重要节点,以声、光、景、演等不同展现形式,实现情景再现、街景融合,让人们在体验现代商业氛围的同时,感受到浓浓的“石家庄味道”。

### 公交车指南

解放广场站:1路、6路、30路、34路、37路、68路、131路、314路、317路等

1路起止点:绿荫锦江—谈固

6路起止点:医大一院—省三院

30路起止点:维多利亚小区—新百广场西

34路起止点:东营—北国商城

37路起止点:新运河桥客运站—新百广场北

68路起止点:赵佗公园—博物院

131路起止点:正定客运枢纽—新百广场西

314路起止点:瑞泰澜庭—纪念碑

317路起止点:永壁—纪念碑

## 火车头步行街

火车头步行街开街后迅速火爆石家庄,成为省会“网红打卡地”。该步行街以万达商业综合体及周边建筑体风格和特点为基础,融合本土文化和时尚元素,利用车站顶棚元素,增加几何造型、网红镭射元素,时尚、亮眼,国际范儿十足,打造出城市商业的“金字招牌”,真正实现小火车拉动大生意。

### 公交车指南

万达广场站:71路、81路、95路

71路起止点:中仰陵—火车站(东广场)

81路起止点:小谈村—博文家园

95路起止点:公交五公司—北国商城

建华槐中路口站:16路、67路

16路起止点:位同东—解放广场

67路起止点:谈固—火车站(东广场)

## 勒泰庄里街

勒泰庄里街位于勒泰中心东部,上下五层,为南北走向开敞式立体型主题步行街,全长1620余米,占地面积2.37万平方米,总建筑面积7.8万平方米,其中包括具有传统风格的弄堂和主题街南巷、北巷、石门老街。

### 公交车指南

勒泰中心南站:1路、6路、30路、34路、68路、89路、131路

1路起止点:绿荫锦江—谈固

6路起止点:医大一院—省三院

30路起止点:维多利亚小区—新百广场西

34路起止点:东营—北国商城

68路起止点:赵佗公园—博物院

89路起止点:新运河桥客运站—北国商城

131路起止点:正定客运枢纽—新百广场西

栗康正东路口站:43路、85路

43路:位同东—平安圆明路口

85路:赵佗公园—育才裕华路口

## 西美花街

西美花街特色商业街位于红旗大街与汇丰路交口,街长近千米,是集餐饮、娱乐、文创、演艺等七大特色于一体的商业步行街。

### 公交车指南

丰河苑东区站:46路、70路、100路、107路、302路、306路、347路、1002路

46路起止点:尹泰花园—市三院

70路起止点:宫家庄—北国商城南

100路起止点:宫家庄—新百广场西

107路起止点:宫家庄—解放广场

302路起止点:高迁—公交驾校

306路起止点:西龙贵—公交驾校

347路起止点:寺家庄—公交驾校

1002路起止点:元氏客运站—火车站(西广场)



## 我在岗位迎新年

■1月1日清晨,河北省石家庄市新华区环卫工人在中华北大街清扫街道。新年伊始,各行各业的劳动者坚守岗位,铆足干劲,接续奋斗。

新华社发(梁子栋 摄)

## 开展卫生整治行动 打造干净舒适环境

本报讯(记者 赵晓华)昨日记者获悉,为给广大市民营造干净整洁、文明祥和的节日环境,长安区环卫大队精心部署、强化措施,在全区大力开展元旦期间和春节前环境卫生整治行动。

记者了解到,长安区环卫大队采取人工与机械相结合的方式,对公园、车站、大型商圈广场、步行街等重点区域加派人员,开展精细化清扫保洁。加大对人流量密集区域、垃圾产量较大的繁华路段巡回保洁力度。增加清扫、吸尘及人工巡回捡拾作业频次,延长保洁时间,确保路面灰尘、杂物得到及时清理。同时,调配人员对绿化带、墙角等处落叶、垃圾、杂物进行“地毯式”排查清理,坚持“发现一处、清理一处”,不放过任何一处卫生死角,全时段保持道路干净整洁,为市民提供干净舒适的城市环境。

为进一步提升公厕保洁水平,长安区环卫大队按照精细化标准,加大公厕保洁力度,全面细致排

查公厕设施设备,及时修理维护,确保服务效能不降。同时,在公厕醒目位置张贴防滑标识,铺设防滑垫,在低温时打开空调进行供暖。确保公厕灯明水畅、设施完好、干净清爽,为广大市民和游客创造干净、舒适、放心的如厕环境。

据悉,针对元旦期间垃圾量增加的实际情况,长安区环卫大队科学调度清运车辆,适当增加清运频次,以高效收集、有序清运、减少垃圾滞留时间的有效方式,做好生活垃圾清运工作。同时,加强垃圾中转站的保洁力度,在垃圾倾倒后及时打扫,定时消杀,对站内基础设施等及时检查维护,确保正常使用。

长安区环卫大队办公室联合安技股、督查股组成安全生产检查小组,对环卫大院、肖家营大院、停车场等工作区域,开展节前安全大检查。重点对作业车辆、用电设备、用电线路等情况进行隐患排查。

## 全国女篮联赛第18轮

## 石家庄英励惜败浙江队

本报讯(记者 常明)全国女篮联赛A组昨天进行第18轮的首场争夺,客场作战的石家庄英励以89比96负于浙江队。

浙江队赛前以10胜7负的战绩,排名A组第六。昨天一战,两队的比分大多数时间咬得紧,即使双方各有领先,但都在10分之内。首节,两队都有不错的发挥。石家庄英励的彭诗晴一改上一场前两节不得分的状态,她和外援利托顿以及安妮格威内外开花,英励首节以23比24仅落后1分。次节,浙江队加强了内线进攻,半场结束时,比分以46比42领先。第三节,英励女篮的孙梦昕和张亚琪进攻端发力,全队以65比64反超。怎奈第四节浙江队进攻效率提升,单节得到了32分。石家庄英励最终以7分之差惜败。

英励女篮此战有三人得分上双,值得肯定的是,篮板球和助攻分别为36个和25次,均超过了对手。

本周六A组将展开第19轮的争夺,石家庄英励将客场挑战排名第五的上海队。

## 篮球传递友谊 社区共建和谐

本报讯(记者 方小北)在元旦的欢乐氛围中,长安区胜北街道北二环西社区携手辖区共建单位昨天共同举办了一场精彩纷呈的新年篮球赛,用运动的热情为新的一年奏响激昂序曲。

此次篮球赛旨在加强社区与共建单位之间的交流合作,丰富居民的业余文化生活,营造积极向上、团结奋进的社区氛围。来自社区以及各共建单位的多支队伍齐聚赛场,他们带着对篮球运动的热爱和对新年的美好期许,展开角逐。球场上,队员们尽情奔跑、挥洒汗水,团队之间配合默契,巧妙地运用战术,为了得分而拼搏,为了荣誉而奋战。本次活动不仅是一场篮球技艺的较量,更是社区与共建单位交流互动的良好契机,主办方表示今后将继续举办此类丰富多彩的文体活动,不断拓展社区共建的深度和广度。